

三髓爱心公益基金会成立

资金专项用于救助失学儿童、脑瘫患儿等弱势群体

本报6月15日讯(见习记者

张展) 10日上午,济南三髓生物科技有限公司在长清区老人大学东侧礼堂发起成立了三髓爱心公益基金会,该公司将经营利润的1%及部分资金注入基金会,用于救助失学儿童、脑瘫患儿及贫困孤寡老人等弱势群体。

据介绍,三髓爱心公益基金会由济南三髓生物科技有限公司总经理赵俊成发起成立,120名公司会员共同参与。为奉献爱心、回馈社会,济南三髓生物科技有限公司将经营利润的1%及会员捐赠等资金注入基金会,启动资金已达到10万元。赵俊成表示,爱心公益基金将专款专用,用于救助失学儿童、脑瘫患儿及贫困孤寡老人等弱势群体,希望社会各界共同监督。

“三年前,我曾捐助过一个肝癌少年,在大家的帮助下,少年病情趋于稳定,肝部的癌细胞已经得到控制,没有扩散和病变的迹象。正是



三髓爱心公益基金会成立现场。

大家共同奉献爱心,才挽救了这个正值花样年华的孩子,从那一刻,我十分享受助人为乐带来的幸福感,也就是这一件事情,激励着我发起组建三髓爱心公益基金。”赵俊成说。

据悉,济南三髓生物科技有限公司是由北京三髓生物科技有限公司与济南老小孩

公司合资成立。该公司是一家专注于中华传统补髓养生和现代生物科技相融合,自主研发金诺三髓粉等特色健康食品的创新型企业。其主营的金诺三髓粉对补养骨骼、改善睡眠以及提高免疫力有良好效果,三髓粉富含钙、磷、镁、铁等营养成分,而且没有化学添加剂。

乐天小学举办创城动员会



乐天小学学生利用假期参与创城活动。

本报6月15日讯(通讯员

张居民) 为推进全国文明城市创建工作,长清区乐天小学近日举行了“创文明城市,做文明师生”动员大会。当天下午,济南市教体系统创城工作

检查组对该校进行了检查,并对相关工作给予肯定。

动员会上,值周班级学生代表进行了国旗下讲话,校长张庆跃向全校师生传达了关于创城工作的相关要求,鼓励师

生从身边做起,从小事做起,创文明校园,做文明市民。当日下午,济南市教体系统创城工作检查组对该校进行了模拟检查,在宣传、卫生等方面对学校的创城工作给予充分肯定。

王一帆遗失常春藤购房时保留收据一份,编号:5723515,金额:198504,声明作废。
济南市长清区乐群棉布店,营业执照副本(统一社会信用代码92370113MAD8TEM6A)丢失,声明作废。

声明

走进大友山庄,体验原生态农业

观赏田园风光,品尝农家美食

农家乐是向城市现代人提供的一种回归自然,获得身心放松、愉悦精神的休闲旅游方式。位于长清区万德街道万肥路的大友山庄,致力于为游客提供健康饮食,其秀美的田园风光,清新的空气,舒缓了现代人的精神压力,因此受到很多城市居民的喜爱。

大友山庄崇尚原生态,在山庄内采用生态养鸡的新型养殖模式,饲养了1200只芦花鸡。所谓生态养鸡,就是把芦花鸡鸡群放养到自然环境中,通过有机食物的培育,使鸡

肉、鸡蛋天然优良。大友山庄还种植了桃树、核桃树等果树,培育了各类绿色无公害蔬菜,种植了菊花、玫瑰等花卉,可为市民提供采摘、农事体验、观光游玩等休闲娱乐项目,实现了从农场到餐桌的生态闭环。

大友山庄是一家集采摘、观光、农家乐、烧烤、住宿、会议接待、户外活动、露营、婚庆服务等于一体的生态餐饮综合体。在山庄的鱼塘里,养殖了不同类别的鱼,供游客观赏垂钓,游客垂钓后,还可在山

庄厨房进行烹饪,制成绿色、美味的菜肴。

山庄董事长徐立萍介绍说,大友山庄可让游客回归自然、舒缓压力,尽情享受闲暇时光。“饿了,这儿有香喷喷的农家饭;累了,这儿有干净整洁的房间;寂寞了,可约上三五好友来山庄垂钓,还可租下一块儿地,体验耕地、播种、收获的乐趣。”如果您动心了,可携家人自驾车前往山庄亲自体验。地址:长清区万德街道万肥路孙家圈东500米路北。咨询电话:15866600529。

长清区2017年创业大赛落幕

本报6月15日讯(通讯员

朱峰) 9日下午,长清区创业大赛在齐鲁工业大学举行,大赛围绕长清区“创新创业活力区、高端制造集聚区、建筑建工发达区、生态旅游观光区、健康养老首选区、宜业宜居示范区”六项功能定位,引导更多高校毕业生在长清创新创业。

据悉,本次比赛分为初创

企业组和创意团队组,通过初赛、复赛,共有12组选手入围决赛。进入决赛的12组选手通过抽签确定出场顺序,采用“5+3”模式(5分钟PPT展示及陈述,3分钟专家提问点评)进行比赛,由专家组综合评定打分,最终评出一等奖2名,二等奖4名,三等奖6名,一、二等奖获奖选手将代表长清区参加济南市2017年创业大赛。

35家企业吸纳就业困难人员获补贴

本报6月15日讯(记者 张

帅 通讯员 朱峰) 近日,长清区人社局为长青学府物业管理有限公司、济南派通商标代理有限公司等35家吸纳就业困难人员就业的企业,发放2016年下半年98.6万元的社保补贴。

据了解,按照最新的补贴政策,企业招用就业困难人员,签订1年以上劳动合同并按规定缴纳社会保险费的,按企业

为该类人员实际缴纳的基本养老保险费、基本医疗保险费、失业保险费给予补贴,不包括个人应缴纳的部分;补贴期限最长不超过3年(距法定退休年龄不足5年的可延长至法定退休年龄)。

目前,长清很多企业正积极录用就业困难人员,在一定程度上缓解了当前的就业压力。

创业扶持这么多,您了解吗

一项贷款、五项补贴,助力创新创业

随着大众创业、万众创新的氛围日渐浓厚,越来越多的人开始选择创业,无论是高校毕业生、返乡农民工,还是小微企业、个体工商户,或是孵化基地,都要了解一些创业扶持补贴政策,助创业一臂之力。长清区人社局工作人员对相关政策进行了解读。

创业担保贷款

符合条件的各类创业者可申请最高额度为10万元的政府全额贴息的创业担保贷款;符合条件的小微企业创业担保贷款最高额度为300万元,按照中国人民银行公布的同期限贷款基准利率的50%给予贷款贴息。对还款及时、无不良信贷记录的,允许再申请一次创业担保贷款,期限不超过2年。

五项创业补贴

小微企业创业补贴。对各类人员首次创办小微企业,2013年10月1日以后登记注册领取小微企业营业执照、正常经营并在创办企业缴纳社会保险费(即:基本养老保险、基本医疗保险、工伤保险、失业保险、生育保险)。满12个月的创业者(离岗创业的高校、科研院所等事业单位专业技术人员在原单位参保的除外),发放2.4万元一次性创业补贴。对吸纳人员符合条件的,给予每个岗位2000元的一次性创业岗位开发补贴。

个体工商户创业补贴。济南市户籍法定劳动年龄内的各类人员,于2014年7月1日以后在本市登记注册个体工商户,正常经营1年以上,经审核符合条件的发放一次性创业补贴3000元;招用人员符合条件的,按每招用一人给予500元的一次性创业岗位开发补贴。

市级创业孵化基地奖励补贴。经市人社局和市财政局考察评估认定为市级创业孵化基地(园区)的,由市财政部门从创业引导资金中采取以奖代补的方式一次性给予5万-10万元奖励。2015-2016年,每年评选5-10家市级创业孵化示范基地(园区),给予最高不超过200万元的一次性奖励补贴。

市级创业孵化基地房租补贴。2014年7月1日以后注册登记个体工商户,进入市级创业孵化基地(园区)正常经营1年以上,经审核符合条件的给予房租补贴,房租补贴标准2000元/年,期限最长不超过两年。

创业培训补贴。济南市户籍的城镇登记失业人员、农村转移劳动力、学年内高校毕业生及在济南初次创业,注册营业执照一年以内的个体工商户,在各县(市)区创业学院参加创业培训取得合格证后,可享受500元至1300元不等的创业培训补贴。

(张社)



在大友山庄还能搭帐篷露营。